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Мова викладання Українська 

Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

Актуальні проблеми права інтелектуальної власності: отримати 

належні знання з приводу актуальних питань права інтелектуальної 

власності та навчитися застосовувати їх на практиці. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Метою викладання навчальної дисципліни є поглиблення наукових і 

практичних правових знань із загальної теорії права інтелектуальної 

власності, вироблення навичок юридичного аналізу, узагальнення, 

вирішення і прогнозування різних правових ситуацій, застосування 

здобутих знань на практиці. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Опанування навчальної дисципліни «Актуальні проблеми права 

інтелектуальної власності» має на меті досягнення магістрами таких 

результатів:   

- Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та 

аргументацію до фахівців і нефахівців; зокрема, під час публічних 

виступів, дискусій, проведення занять. 

- Узагальнювати практичні результати роботи і пропонувати нові 

рішення, з урахуванням цілей, обмежень, правових, соціальних, 

економічних та етичних аспектів. 

- Аналізувати умови і причини вчинення правопорушень, визначати 

шляхи їх усунення. 

- Використовувати у професійній діяльності сучасні інформаційні 

технології, бази даних та стандартне і спеціалізоване програмне 

забезпечення. 

- Користуватись державною системою урядового зв’язку, 

Національною системою конфіденційного зв’язку, формування та 

реалізації державної політики у сферах кіберзахисту критичної 

інформаційної інфраструктури, державних інформаційних ресурсів 

та інформації, криптографічного та технічного захисту інформації, 

телекомунікацій, користування радіочастотним ресурсом України, 

поштового зв’язку спеціального призначення, урядового 

фельд’єгерського зв’язку.  

- Розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові 

акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми 

матеріального й процесуального права в професійній діяльності. 

- Надавати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в 

конкретних сферах юридичної діяльності  



- Відшуковувати необхідну інформацію в спеціальній літературі, 

базах даних, інших джерелах інформації, аналізувати та об’єктивно 

оцінювати інформацію. 

- Використовувати сучасні методи і засоби системного аналізу, 

імітаційного моделювання, збирання та оброблення інформації для 

аналізу варіантів і прийняття рішень при виконанні професійних 

завдань. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 
уміннями (компетентності) 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Актуальні проблеми 

права інтелектуальної власності» магістри повинні набути наступні 

компетентності:  

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК 4. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

Фахові компетентності (ФК) 

ФК 1. Здатність брати участь у розробленні та кваліфіковано 

застосовувати нормативно-правові акти в сфері інтелектуальної 

власності, реалізовувати норми матеріального й процесуального 

права в професійній діяльності. 

ФК 2. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку 

особистості, суспільства, держави в межах виконання своїх 

посадових обов’язків. 

ФК 3. Здатність давати кваліфіковані юридичні висновки й 

консультації в  сфері інтелектуальної власності. 

ФК 4. Здатність аналізувати, оцінювати й застосовувати сучасні 

інформаційні технології під час рішення професійних завдань. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни: 1. Актуальні проблеми загальних положень 

права інтелектуальної власності. Теорії виникнення права 

інтелектуальної власності. 2. Актуальні проблеми авторського 

права та суміжних прав. 3. Актуальні проблеми патентного права. 4. 

Актуальні проблеми засобів індивідуалізації учасників цивільного 

обігу, їх товарів і послуг. 5. Актуальні проблеми інформації, що 
базується на фактичній монополії. 6. Актуальні проблеми 

нетипових об’єктів права інтелектуальної власності. 7. Актуальні 

проблеми щодо спадкування прав на об'єкти інтелектуальної 

власності. 8. Актуальні проблеми договірних відносин у сфері права 

інтелектуальної власності. 9. Актуальні проблеми процесуальних 

гарантій захисту прав інтелектуальної власності. 

Види занять: лекції, практичні заняття. 

Методи навчання: навчальна дискусія, онлайн. 

Форми навчання:  Інституційна з елементами дистанційної: очна, 

заочна 

Пререквізити Знання з теорії права інтелектуальної власності, загальні та фахові 

знання у сфері права інтелектуальної власності, отримані на другому 

(магістерському) рівні вищої освіти. 

Пореквізити З вивченням навчальної дисципліни «Актуальні проблеми права 

інтелектуальної власності» магістр робить крок до професійного 

переосмислення вже набутих знань і отримує можливість розглядати 

їх під кутом зору майбутньої професії юриста. Вивчення цієї 

дисципліни допоможе магістру у майбутньому застосовувати 

належні знання з дисципліни «Актуальні проблеми права 



 

інтелектуальної власності». 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 

НТБ НАУ 
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